

Odbor dopravy a silničního
hospodářství
Oddělení dopravy a správních agend

datum 16. dubna 2024 oprávněná úřední osoba Ing. Pavel Odstrčil číslo jednací spisová značka

ÚŘEDNÍ ZÁZNAM

Na základě čtyř žádostí [redacted] Zlín, ze dne 9.4.2024, na uplatnění opatření proti nečinnosti dle ustanovení § 80 správního řádu vůči Magistrátu města Zlína, kde výše jmenovaný učinil oznámení o podezření ze spáchání přestupků provozovateli vozidel RZ [redacted], RZ [redacted], a dále [redacted] a [redacted] (vedeno pod našimi sp.zn. KUSP-33865/2024/DOP/Od, KUSP-33863/2024/DOP/Od, KUSP-33864/2024/DOP/Od a KUSP-33866/2024/DOP/Od), jsem dne 10.4.2024 učinil na Magistrátu města Zlína šetření za účelem zjištění, co je předmětem daných věcí.

Toto šetření jsem učinil pouze tak, že jsem se telefonicky spojil s Mgr. Janou Cíchovou, LL.M., vedoucí oddělení dopravních přestupků a řidičských průkazů na odboru občansko-správních agend Magistrátu města Zlína, a s Ing. Renátou Varišovou, vedoucí oddělení dopravně správních řízení na odboru stavebních a dopravních řízení Magistrátu města Zlína, kdy obě tyto úřednice mi sdělily, že předmětná oznámení od [redacted] přijaly, že se jimi zabývají, že je prověřují, že provádí místní šetření, a že jakmile v předmětných šetřeních dospějí k nějakému výsledku, tak že oznamovatele o něm řádně písemně vyrozumí.

Vzhledem k tomu, že odbor dopravy a silničního hospodářství našeho úřadu s [redacted] v tuto chvíli žádné správní řízení nevede, tak jsem necítil potřebu provádět na Magistrátu města Zlína v daných věcech nějaké detailnější vyšetřování a s výše uvedenými informacemi, které mi telefonicky poskytly Mgr. Jana Cíchová, LL.M. a Ing. Renáta Varišová, jsem se spokojil. Žadatele [redacted] jsem následně písemně vyrozuměl o tom, že Magistrát města Zlína veškerá jeho oznámení prověřuje, že tudíž nečinný není, a že proto Krajský úřad Zlínského kraje žádné opatření proti nečinnosti v tuto chvíli činit nebude. V tomto vyrozumění jsem současně [redacted] doporučil, aby se s případnými žádostmi o informace, jak vyřizování jeho oznámení pokračuje, obracel přímo na Magistrát města Zlína.

Ing. Pavel Odstrčil
úřední osoba odboru dopravy
a silničního hospodářství